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令和６年 11月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和６年 11月 26日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開閉会時の日時 
開 会 令和６年 11月 26日（火）午後１時 22分 

閉 会 令和６年 11月 26日（火）午後２時 46分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長  茂木 仁 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 藤巻 祐子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 山田 知佳  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 

 

  



2 

 

茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願い致します。 

萩原学校教育係長 事務局からですが、会議録の訂正はございません。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願い致します。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、藤巻生涯学習係長、

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会

体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 ありがとうございます。学校給食係で「学校給食運営協議会」が開

催されたと思いますが、その内容について報告をお願いします。 

手塚学校給食係長 11月５日に「学校給食運営協議会」が開催されました。御代田町の

小中学校において、給食費は無償化されておりますが、実質的な費

用は【小学校：1食 270円】【中学校：1食 300円】となっておりま

す。しかしながら、昨今の物価高の影響が大きく、給食費の値上げ

が課題となっており、今回の運営協議会において 1 食あたりの費用

を数十円値上げすることが検討されました。 

なお、まだ検討中の内容となりますので、詳細が決定したところで

改めて報告いたします。 

茂木教育長 ありがとうございました。質問等ありますでしょうか。 

荻原委員 博物館係の事業報告において、11 月 13 日に軽井沢高校社会科学習

で 1名見学とのことですが、人数が気になったので状況など教えて

ください。 

茂木次長補佐兼 

博物館係長兼 

博物館長 

軽井沢高校の「総合的な学習」では、テーマを個々に決めて学習す

るそうなのですが、浅間山をテーマに学習したいという生徒 1名が

学校を通じ見学の申し出をしてきました。併せて火山防災について

も学びたいとの相談があり、総務課の情報防災係にも協力いただき、

当日は説明などの対応を一緒に行いました。 

荻原委員 分かりました。ありがとうございます。 

茂木教育長 11月３日「縄文文化の日」の無料開放では、来館者 796人とのこと

ですが、例年並みの人数ですか。 

茂木次長補佐兼 

博物館係長兼 

博物館長 

はい。例年と同程度の来館者数ですが、昨年と比較すると今年は微

増したと思います。 

茂木教育長 ありがとうございます。他に質問等はありますか。 
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委員全員 （なし） 

茂木教育長 では、砥石指導主事より学校訪問の報告をお願いします。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長  学校の様子に関して質問等ありますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 各学校における不登校等の状況について報告をお願いします。 

砥石指導主事 各学校の対象児童生徒について報告。 

茂木教育長 対象の児童生徒においては、今までどおり支援や対策をしていくと

いうことでお願いしたいと思います。ご意見はありますか。 

委員全員 （同意、異議なし） 

茂木教育長 続いて議事に移ります。本日は３件の議案があります。まずは、＜

議案第 24号 令和６年度御代田町一般会計補正予算（第６号）案に

ついて＞について事務局より説明をお願いします。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、藤巻生涯学習係長、

手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 令和６年度の一般会計補正予算の説明において、質問等はあります

でしょうか。 

市川委員 教育費において、南小・中学では管理費の補正が組まれていますが、

北小が上がっていないのは、その必要がないという事でしょうか。 

萩原学校教育係長 先ほどご説明したとおり、南小ではガス代の予算不足が見込まれる

こと、中学では中庭の土砂などが流れ出ないようにする工事が必要

であることから補正予算に計上しております。北小では、このよう

な状況もなく、管理費の補正を組む必要がなかったため、北小での

管理費の補正予算は計上されておりません。 

市川委員 分かりました。ありがとうございます。 

茂木教育長 他に質問等はありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 質問等ないようですので、＜議案第 24 号 令和６年度御代田町一

般会計補正予算（第６号）案について＞については、12月の議会に

提案させていただくということで承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 ありがとうございました。続きまして、＜議案第 25号 御代田町立

図書館条例の一部を改正する条例（案）について＞について、事務

局より説明をお願いします。 

内堀図書館係長 資料に沿って説明。 
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茂木教育長 ありがとうございました。これは、図書館に関する条例を改正して

図書館協議会を設置するという案となりますが、他市町村ではほと

んど設置されているということでよろしいでしょうか。 

内堀図書館係長 はい。そのとおりです。 

茂木教育長 分かりました。質問等はありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 ＜議案第 25号 御代田町立図書館条例の一部を改正する条例（案）

について＞について承認でよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 ありがとうございました。こちらも、12月の議会に提案させていた

だきます。続きまして、＜議案第 26号 御代田町立図書館管理運営

規則の一部を改正する規則（案）について＞について、事務局より

説明をお願いします。 

内堀図書館係長 資料に沿って説明。 

茂木教育長 ありがとうございました。これは、図書館協議会の設置に伴って規

則を改正するものとなります。質問等はありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 ＜議案第 26 号 御代田町立図書館管理運営規則の一部を改正する

規則（案）について＞について承認でよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 ありがとうございました。３件の議案につきましては、12月の議会

に提出させていただきます。議事については以上となります。 

茂木教育長 続いて後援・行事予定の説明前に、県の事業に応募したことについ

て、別紙にて説明いたします。 

【令和６年度「ウェルビーイング実践校ＴＯＣＯ－ＴＯＮ(トコト

ン)」】の募集概要と応募内容について、資料に沿って説明。 

なお、当事業は報道によると長野県内の 33 市町村 126 校から応募

されているようです。結果につきましては、改めてお知らせいたし

ます。 

では、次第に戻りまして、後援・行事予定についてお願いします。 

萩原学校教育係長 後援・行事予定について資料に沿って説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、12月 17日（火）午後 1時 30分からエコー

ルみよた大会議室で行います。また、１月定例教育委員会は、１月

28日（火）午後１時 30分からエコールみよた大会議室で行います。 

以上で 11月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 46 分） 


